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A3 1:
Frafafed wolt & sifoy Wy &1 g Sifoe:
E i WHTAA  Ta15¢ b FHfiewor Gqp it & a1 78
e (& /78
(i) x+3=0 r=3
(ii) x+3=0 x=0
(iii) x+3=0 x=-3
(iv) x=7=1 x=7
(v) x—7=1 x=8
(vi) 5x=25 x=0
(vii) dx=25 =3
(viii) 5x=25 x=-5
(viii) ?: m=—6
(ix) ?: 2 m=0
(x) ?: m=6
£.3W1:
U HHHRr TR BT A Farsy & wHieo Sge el 8
e ar el (8T /)
(i) x+3=0 x=3 L]
(ii) x+3=0 x=0 8l
(iii) x+3=0 x=-3 B
(iv) x=7=1 x=T7 el
) x—7=1 x=8 B
(vi) 5x=25 x=0 ol
(vii) 5x=25 x=5 |
(viii) 5x=25 x=-5 Tel
(viii) ?z 2 m=-6 e
(ix) %: 2 m=0 Tl
(x) %: 2 m=6 i
M3 2:
Sl BT fob SIge! # & gu A1, faw 1T Hird TRl & gel § a1 at:
(a) n+5=|9(}1:1) (b) 7n+5=19(n':—2) (c)7n+5=l9(n=2)
(d) 4p-3=13(p=1) (e) 4p-3=13(p=-4) () 4p-3=13(p=0)
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(@) n+5=19(n=1)

LHS. H n=1301 R,
1+5=6

L.HS. # RHS.,

n =1 B0 BT & el gl

(b) Tn+5=19(n=-2)
LHS.®H n=-2 @I W,
7(—2)+5:—l4+5=—9

L.HS. # RHS,
n=—2 THIBI0 &1 5 T8l ¢

(c) Tn+5=19(n=2)
LHS.®H n=2 WA R,
7(2)+5=14+5=19

L.HS. = RHS.,
n="2 YHHI BT ed ¢l

(a) 4p-3=13(p=1)
LHS.™ p=1 TR,
4(1)—3=4—3:1

LHS. # RH.S,
p =1 GHIE BT 5 T8 B

(b) 4p-3=13(p=—4)
LHS.® p=—4 @ IR,
4(-4)-3=-16-3=-19

LHS. # RHS,
p = —4 FHHI BT 8 el o

(c) 41)—3=l3(p=0)

LHS.® p=0 @A R,
4(0)-3=0-3=-3
L.H.S. # RH.S,

p =0 IR0 BT 5 T8l ¢

A3 3:
Tad SR 4 fafd ¥ Fafifea sfieu @ ga Sifve:
(i) S5p+2=17 (ii) 3m—-14=4
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Sp+2=17
LHS.H p=—3T@A®R,  5(-3)+2 =-15+2=-13
o —13%17 3, p=—3 GHIHU H1 8 gl ¢
LHS.® p=2T@ |, 5(-2)+2= -10+2=-8
o —8%17 3T, p=—2 GHIHU H1 8 gl ¢
LHS.® p=-IREA W, 5(-1)+2= -5+2=-3
o 3#17 3, p=—1 GHIH HT 8 T8l 8
LHS.H p=0TW |, 5(0)+2= 0+2=2
w2217 3T, p=0 TGHIHI BT 8 Tl 2
LHS.® p=1@AWR, 5(1)+2= 5+2=7
s T#£17 3, p=1 GHIHIU BT & Tl 2

LHS.H p=23@ 1R, 5(2)+2= 10+2=12
c12#17 3, p=2 GHIER BT Ed TRl 8l
LHS. ¥ p=33@ R, 5(3)+2=15+2=17

o 17=17 3, p=3 TGHIPUI HI e &
3m—-14=4

LHS.H m=—2%F@ W,  3(-2)-14=-6-14=-20
v 20#4 3, m=—2 GHIHIU B 5 Tal o
LHS.H m=—IT@A W,  3(-1)-14=-3-14=-17
w1724 3(:, m=—1 GHIHU &1 5 ) 5
LHS. H m=0381 R, 3(0)-14=0-14=-14

v —14%4 3, m=0 FHPU BT & T o
LHS.® m=1T@A W, 3(1)-14=3-14=-11

v —11#4 3@, m=1 GHIHR0 P 8A Tl 6

LHS.H m=23@ R, 3(2)-14=6-14=-8
o —8%4 3@, m=2 GHIHRU F1 A Tol &
LHS.H m=3T@ R, 3(3)-14=9-14=-5
o —5#4 3, m=3 GHIHRU P 5 T o
LHS. ® m=4T@A |, 3(4)-14=12-14=-2
o 2#4 3T, m=4 GHIH B E Tol o
LHS.H m=53@ R, 3(5)-14=15-14=1
v 124 31, m=>5 GHIPU BT &l o) o
LHS. ¥ m=6381 R, 3(6)-14=18-14=4

r 4=4 3Tk, m=6 GHIPIU BT 8 g
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AR 4:
frafefad syl & forg i dif:
() Eomef x R4 Bl
(i) yHAY2 FCAWR 8 W 5l
(i) o HITHIA70 B
(iv) ©T b B 5 U S R 6 U Bial 8
(v) ( ®TdF-IYE 15 g
(vi) m 17T 3R 7 BT ANTHS 3H1UH! 77 Sl gl
(vii) TP IS x DI AU BT 4 3D 4 T &
(viii) & 3T y,F 6 T HY 6 T, A 3MTUH! 60 W Biel &
(ix) TfE 3T z, & UH-fders A 3 SIS, aF 3T 30 I Bl &

£, IR 4:

(i) x+4=9 (i) y-2=8
(iii) 10a=70 (iv) §=6
(v) %r =15 (vi)  Tm+7=T77
(vii) %—4=4 (viii) 6y—6=060
(ix) ~§+3=30

M S:

Fafafad aHiexul & IE S & w9 | fafeu:
(i) p+4=15 (ii) m—=7=3
(iii) 2m="7 (iv) % =3
(v) ?:6 (vi) 3p+4=25
(vi) 4p-2=18 (viii) §+2=8

f.IW5:

(i) &t p AR 4HT AT 15 Bl

(ii) mAY7 TR 3 U B 2

(iii) m fﬂfﬂfﬂ? Bl

(iv) T m B 5T YT e W 3 U gil o

(v) m BT IA-IUE 6 g

(vi)  p 1371 3R 4 &I INTGS 3USH! 25 ST gl
(vii) TP TWAT x P AU U 2 3MUH! 18 ST gl

(viii) T T p, & MY 2 SIS, & AMUBT 8 U Bl &
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frafefed fRyfaal & wHieo sET:

(i)
(i)
(iii)

(iv)

#. 3| 6:

(i)

(ii)
(iii)
(iv)

B Hedl ¢ [ ITP U, TR & Uy R ol & S U T & 7 31 S
€1 WM & UM 37 & § | (WU & Pl Bl W& BT m diforg )
a&!ﬂ%ﬁmﬁaﬂgma&%lGﬁ&%&@ﬂ&ﬂ&ﬁ&@%?ﬂﬁﬂﬁﬁﬁ&‘%%l
(e P gl y a9 efifdru )

3fenfesT Sardt § fob 3! we 8 U faendf g1 Ut foru e eiflieam o, wTd
T =AaH 3 BT AT 87 7 & W by ¢ 3ifiead sies 87 1 (R-Tad e
fpu U 3fet BT 1 AT

T gAfgaTg By & i o1 Ude SUR B0 AT S | (H1F THioe Ul SR
HIvr p F&t B 1 T1g W 3 By & =1 Hion &1 anT 180 & g1 31)

HHT, IRHIG & UTY Sl &l T&AT = m
Sm+7=37

AT A& B g = y ay

3y+4=49

A7, et g1 v fobe U e $id = 1.
20+7=87

HMI, YR & YA I = b,

gfo, iy ®ior= 25,
c 2b+b+b=180°
=  4p=180°  [[AYS & HIvr TR T ]
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